

## Reuma Kúra 2012

### „REUMA KÚRA 2012” NYUGDÍJAS SPORTVERSENY AZ OLIMPIA SZELLEMISSÉGÉBEN

Augusztus 4-én ismét a Somogy Megyei Hetes Község adott otthont a Nyugdíjasok Somogy Megyei Szövetsége által már második évben szervezett „Reuma Kúra” nyugdíjas sportversenynek. Élő zene biztosította a jól hangulatot a rendezvényhez.

Afrikai meleget idéző hőség ellenére közel 250 mozogni és versenyezni vágyó szépkorú birkózott a sportszerekkel és igyekezett a versenytársánál jobb eredményt elérni.

A csapatversenyben 18 csapat mérte össze erejét hét versenyszámban. Ebben szerepelt talicska váltó, célba dobás, tekefoci, autóhúzó verseny, rönkhajtás, és labdavezetés verseny.

Az egyéni versenyszámok között a gyaloglás, és az erőt igénylő versenyszámok szerepeltek. A férfi versenyzőknek a petrencerúd tartás időre, és a súlytartás időre versenyszámokban kellett helyt állni.

Sokan vettek részt a gyaloglók mezőnyében, ahol a nők is jó időeredménnyel teljesítették az egy kilométer hosszú távot.

A versenyre kilátogató ismerősök, barátok, fiatalok lelkesen szurkoltak és elismeréssel adóztak a versenyzők teljesítményének.

Az MSZP Kaposvári Nyugdíjas Tagozatából 8 fő versenyzőként vett részt a rendezvényen, további 3 tag szurkolóként látogatott ki, a tagozat vezetője a szervező bizottság tagjaként segítette a rendezvény szervezését.

A verseny legidősebb résztvevője 84 éves volt, aki becsülettel teljesítette a gyalogló versenyszámot. A győztes csapat egy kupát adományozott részére.

A sportversenyen részt vevő 18 csapat közül a Kaposvári Nyugdíjas Tagozat a csapatversenyszámokban a III. helyezést érte el.

A harmadik helyezéért „OKLEVELET” és „KUPÁT” adományozott a rendező szövetség elnöke a tagozat részére.

Egyéni számok közül gyaloglásban: Máté Mártonné II., Oroszi Józsefné és Kiskövi György III., a sodrófa hajításban: Oroszi Józsefné a III. helyezést ért el.

A II-III. helyezést elért versenyzők részére is „OKLEVELET” adományozott a rendező szövetség elnöke.

A tagozat tagsága a versenyen elért dobos III. helyezést az adományozott serlegből ivott pezsgővel és a talp alá való zenészó mellett ünnepelte.

Kaposvár, 2012. szeptember 6.

Rózsa István